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Kazancı Holding, çevre bilincini artırmak 
ve sürdürülebilir yaşama katkı sağlamak 
amacıyla Çevre Haftası kapsamında anlamlı 
bir etkinlik gerçekleştirdi. Aksa Merkez 
Binası’nda düzenlenen etkinlikte çalışanlar, 
doğa dostu faaliyetlerle bir araya geldi.

Etkinliğin en dikkat çeken bölümlerinden 
biri olan tohum topu atölyesinde katılımcılar 
hem keyifli anlar yaşadı hem de doğaya 
katkıda bulunacak tohum topları hazırladı. 
Hazırlanan tohum topları, doğayla 
buluşturulmak üzere çalışanlara dağıtıldı.

“Geleceğe İz Bırak” temasıyla oluşturulan 
el izi panosu ise, sürdürülebilir bir gelecek 
için atılan ortak adımların görsel bir simgesi 
olarak etkinliğe anlam kattı.

Çevresel duyarlılığın bir başka örneği 
olarak, etkinlik süresince elektronik atıklar 
da toplanarak geri dönüşüme kazandırıldı.

Kazancı Holding, Çevre Haftası’nı doğaya katkı sunan ve farkındalık yaratan etkinliklerle kutladı. 
Tohum topu atölyesi, el izi panosu ve elektronik atık toplama uygulaması büyük ilgi gördü.

A
K

S
A

 S
Ü

R
D

Ü
R

Ü
LE

B
İL

İR
Lİ

K
 B

Ü
LT

EN
İ

2

AKSA’DAN HABERLER

KAZANCI HOLDİNG’TEN ÇEVRE HAFTASI’NA 
ANLAMLI KATKI
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AKSA’DAN HABERLER

Fırat EDAŞ, Malatya ve Elazığ’da çocukların katılımıyla gerçekleştirdiği çevre temizliği ve geri 
dönüşüm etkinlikleriyle Dünya Çevre Günü’nü anlamlı kıldı.

FIRAT EDAŞ’TAN TEMİZ BİR YARIN İÇİN EL ELE

Fırat Elektrik Dağıtım A.Ş. (Fırat EDAŞ), 
çevresel sürdürülebilirlik hedefleri 
doğrultusunda 5 Haziran Dünya Çevre 
Günü’nde Malatya ve Elazığ’daki ekipleriyle 
farkındalık yaratan etkinlikler gerçekleştirdi.

Şirket çalışanlarının ve çocukların bir araya 
geldiği etkinliklerde park temizliği yapılarak 
çevreye doğrudan katkı sağlandı. Aynı 
zamanda atık pil ve mavi kapaklar toplanarak 
geri dönüşüm zincirine destek verildi. Bu 
anlamlı faaliyetlerle hem çevreye duyarlılık 
artırıldı hem de çocuklarda erken yaşta çevre 
bilinci geliştirilmesi hedeflendi.

“Çevreyi korumak, geleceğe bırakılacak en 
değerli mirastır” anlayışıyla hareket eden Fırat 
EDAŞ, toplumla birlikte doğaya sahip çıkmanın 
önemine dikkat çekmeye devam ediyor.

Fırat EDAŞ, gelecek kuşaklara daha sağlıklı bir 
dünya bırakmak için sosyal sorumluluk ve çevre 
dostu projelerine kararlılıkla devam etmektedir.
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AKSA’DAN HABERLER

AKSA DOĞALGAZ’DAN BEŞ İLDE ATIK TOPLAMA 
ETKİNLİĞİ: GELECEK İÇİN TEMİZ BİR ADIM

Sürdürülebilir bir gelecek için doğaya 
değer katma vizyonuyla hareket eden Aksa 
Doğalgaz, 2025 Çevre Haftası kapsamında 
Şanlıurfa, Osmaniye, Mersin, Adana ve 
Elazığ illerinde anlamlı bir etkinliğe imza 
attı. Şirketin çalışanları ve gönüllü ekipleri, 
belirlenen alanlarda atık toplama çalışmaları 
gerçekleştirerek çevre temizliği konusunda 
farkındalık yarattı.

Etkinlik kapsamında plastik, cam ve kâğıt 
gibi geri dönüştürülebilir atıklar titizlikle 
ayrıştırılırken, doğaya bırakılan atıkların 
ekosistem üzerindeki olumsuz etkilerine 
dikkat çekildi.

Aksa Doğalgaz yetkilileri, doğaya sahip 
çıkmanın sadece bir sorumluluk değil, aynı 
zamanda gelecek kuşaklara bırakılacak en 
önemli miras olduğunu vurguladı.

Bu anlamlı etkinlik, hem çalışanlar hem 
de bölge halkı için çevresel duyarlılığı 
güçlendiren bir buluşmaya dönüştü.

Aksa Doğalgaz, Çevre Haftası kapsamında Şanlıurfa, Osmaniye, Mersin, Adana ve 
Elazığ’da eş zamanlı atık toplama etkinlikleri düzenleyerek çevresel farkındalık oluşturdu.



A
K

S
A

 S
Ü

R
D

Ü
R

Ü
LE

B
İL

İR
Lİ

K
 B

Ü
LT

EN
İ

5

AKSA’DAN HABERLER

Kazancı Holding ve Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesi iş birliğiyle yürütülen “Anadolu 
Parsını Koruma ve Yaban Hayatını Destekleme Projesi” kapsamında Hatay’da doğaya, biyolojik 
çeşitliliğe ve gelecek nesillere yönelik farkındalık etkinlikleri gerçekleştirildi.

KAZANCI HOLDİNG’TEN ANADOLU PARSI VE 
YABAN HAYATINA DESTEK

Kazancı Holding ve Isparta Uygulamalı 
Bilimler Üniversitesi’nin ortak yürüttüğü 
“Anadolu Parsını Koruma ve Yaban Hayatını 
Destekleme Projesi” kapsamında, Aksa 
Çukurova Doğalgaz desteğiyle Hatay’da 
anlamlı etkinlikler düzenlendi. Proje, hem 
doğa koruma hem de çevresel farkındalık 
açısından önemli adımlar içeriyor.

Projenin ilk ayağı, Hatay Kırıkhan’daki 
Kaletepe İlkokulu’nda gerçekleştirildi. 
Etkinlikte, Kazancı Holding ve Aksa 
Çukurova Doğalgaz çalışanlarının yanı sıra 
Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesi’nden 
akademik ekipler yer aldı. Öğrencilere 
yönelik eğitim programında, Doç. Dr. Yasin 
Ünal tarafından “Anadolu Parsı ve Yaban 
Hayatı” eğitimi verilirken, Kazancı Holding 
adına Nazlı Hilal Yedekçi tarafından “Enerji 
ve Sürdürülebilirlik” üzerine interaktif bir 
sunum yapıldı. Eğitimler, çocuklardan yoğun 
ilgi gördü.

Doğayla iç içe geçirilen gün kapsamında kuş 
gözlem etkinliği düzenlenirken, öğrencilere 
çeşitli çevre dostu hediyeler de takdim edildi. 
Projenin ikinci aşamasında ise, Anadolu 
Parsı ve diğer yaban türlerini gözlemlemek 
amacıyla, Kazancı Holding tarafından sağlanan 
fotokapanlar, belirlenen ağaçlara yerleştirildi. 
2024 yılı içinde kurulan bu cihazlardan 
elde edilen görseller ve bilgiler, üniversite 
nezdinde bilimsel araştırmalarda aktif olarak 
kullanılmaktadır.

Kazancı Holding, sürdürülebilirlik ve biyolojik 
çeşitliliğin korunması hedefleri doğrultusunda 
yalnızca bugünün değil, yarının doğasını da 
korumayı temel sorumluluk alanlarından biri 
olarak kabul etmektedir. Anadolu coğrafyasının 
nadir türlerinden biri olan Anadolu Parsı’nın 
ve yaban hayatının korunması, ekosistem 
dengesinin sürdürülebilirliği açısından büyük 
önem taşımaktadır. Bu kapsamda atılan her 
adım, gelecek nesillere yaşanabilir bir dünya 
bırakma vizyonunun bir parçası olarak 
değerlendirilmektedir.
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AKSA’DAN HABERLER

Kazancı Holding ve Aksa Doğalgaz Çukurova, Antakya iklimine uygun ağaç türlerinin 
tohumlarından hazırladıkları tohum toplarıyla hem biyoçeşitliliğe hem de karbon emisyonunun 
azaltılmasına katkı sağladı. 

KAZANCI HOLDİNG VE AKSA DOĞALGAZ 
ÇUKUROVA’DAN ÇOCUKLARLA GELECEĞE NEFES 

Kazancı Holding ve Aksa Doğalgaz Çukurova, 
sürdürülebilirlik ve çevresel sorumluluk 
hedefleri doğrultusunda, çocuklarla birlikte 
doğa dostu bir etkinlik gerçekleştirdi. 
Antakya’da düzenlenen tohum topu yapım 
atölyesi, bölgenin iklimine uygun, karbon 
tutma kapasitesi yüksek ağaç türü olan 
Karaçam ile hazırlandı ve çocuklara çevre 
bilinci kazandırmayı amaçladı.

Aksa Doğalgaz Yaşam Merkezi’nde 
gerçekleşen etkinlikte çocuklar, rehberlik 
eşliğinde kendi elleriyle tohum topları 
hazırladı. Bu toplarda, Antakya’nın sıcak 
ve yarı kurak iklimine yüksek adaptasyon 
yeteneğine sahip olan tohumlar kullanıldı. 
Bu ağaç türü, uzun ömürlü olması ve yıllar 
içinde yüksek karbon yutma kapasitesiyle 
bilinir. Aynı zamanda erozyon kontrolü ve 
hava kalitesini iyileştirme açısından da önemli 
ekolojik katkılar sunar.

Hazırlanan tohum topları, ilerleyen 
günlerde doğaya bırakılarak hem bölgesel 
yeşil alanları genişletecek hem de karbon 
emisyonlarının azaltılmasına destek olacaktır. 
Bu sayede, yerel iklime uyumlu ağaçlandırma 
çalışmalarıyla doğaya kalıcı katkı sağlanması 
hedeflenmektedir.

Etkinlik, iklim değişikliği ile mücadelede 
toplumsal farkındalık yaratmanın önemini 
vurgularken, çocukların doğayla bağ kurmasını 
sağlayan değerli bir deneyime dönüştü.

Kazancı Holding ve Aksa Doğalgaz Çukurova, 
karbon emisyonlarını azaltmaya yönelik 
projeleri ve biyoçeşitliliği destekleyen 
uygulamalarıyla, gelecek nesillere yaşanabilir 
bir dünya bırakma yolunda kararlılıkla 
ilerlemektedir.
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ÇALIŞANLARIN GÖZÜNDEN SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK

Enerji sektörünün geleceğini şekillendiren en 
temel kavramlardan biri olan sürdürülebilirlik, 
artık sadece çevresel bir sorumluluk değil; aynı 
zamanda stratejik bir zorunluluk, yatırım kararı, 
rekabet avantajı ve kurumsal kültür meselesi haline 
gelmiştir. Aksa Yenilenebilir Enerji olarak bu 
kavramı bütünsel bir yaklaşımla ele alıyor; yalnızca 
bugünü değil, gelecek kuşaklara bırakacağımız 
mirası da düşünerek hareket ediyoruz.

Türkiye’nin dört bir yanında geliştirdiğimiz 
rüzgar ve güneş enerjisi projeleriyle, sadece temiz 
enerji üretmiyor; aynı zamanda çevresel etkileri 
minimize eden, yerel topluluklarla birlikte değer 
üreten ve teknolojiyle entegre bir dönüşüm 
süreci inşa ediyoruz. Her bir yatırımımız, 
çevresel etki değerlendirmelerinden enerji 
verimliliği hedeflerine, toplumsal katkıdan şebeke 
esnekliğine kadar pek çok kriterin bütüncül olarak 
değerlendirildiği bir süreçle şekilleniyor.

Sürdürülebilirlik anlayışımız yalnızca üretim 
teknolojileriyle sınırlı değil. Aynı zamanda enerji 
depolama sistemleri, dijital izleme altyapıları, hibrit 
uygulamalar ve talep tarafı yönetimi gibi yeni nesil 
çözümleri de kapsıyor. Özellikle enerji depolama 
teknolojileri, sistem esnekliği ve yenilenebilir 
entegrasyonun sağlanması açısından kritik bir rol 
oynarken; biz de bu alandaki öncü uygulamaları 
geliştirmek için çalışmalarımızı sürdürüyoruz.

Bu kapsamda, Gaziantep’te devreye alacağımız 
58 MWp ve 48 MWh depolamalı güneş enerjisi 
santrali, sadece enerji güvenliği için değil; aynı 
zamanda sistem esnekliği, şebeke kararlılığı ve 
yenilenebilir kaynaklardan elde edilen enerjinin 
daha etkin kullanılabilmesi için de kritik öneme 
sahip. Bu yatırım, sürdürülebilir enerji altyapısının 
önemli bir bileşeni olarak öne çıkıyor.

Sektörümüzdeki mevzuat gelişmeleri ve düzenleyici 
kurumlarla olan iletişimimiz de sürdürülebilirlik 
vizyonumuzu destekliyor. 

Elektrik Piyasası Dinamikleri, YEKDEM 
süreçleri, Karbon ve YEK-G sertifikaları, 
yerli aksam teşvik mekanizmaları, yatırım 
teşvik belgesi uygulamaları ve enerji arz 
güvenliğine dönük politikalar doğrultusunda 
yerli ve yenilenebilir enerji kaynaklarına 
dayalı projelerimizi optimize ediyor, hem 
çevresel hem ekonomik değer yaratmaya 
odaklanıyoruz.

Aksa Grubu’nun stratejik sürdürülebilirlik 
hedefleriyle uyumlu şekilde, Aksa Yenilenebilir 
Enerji çatısı altında çalışanlarımızı da bu 
dönüşümün önemli birer paydaşı olarak 
görüyoruz. Sahadaki teknik ekipten 
merkezdeki proje geliştirme birimlerine kadar 
tüm kadromuzla birlikte, ortak bir kültür 
inşa ediyoruz. Çünkü sürdürülebilirlik ancak 
kurum içinde benimsenirse, dışa dönük etkisi 
güçlü ve kalıcı olabilir.

Bu yaklaşım doğrultusunda, sadece enerji 
üretiminde değil; çevresel duyarlılık, sosyal 
kapsayıcılık ve yönetişim alanlarında da örnek 
uygulamalar geliştirmeye, tüm paydaşlarımızla 
birlikte sürdürülebilir bir gelecek inşa etmeye 
devam edeceğiz. 

Rüzgarınız ve güneşiniz bol, bereketli ve 
sürdürülebilir olsun… 

Saygılarımla, 

Yenilenebilir Enerjide Sürdürülebilirliğin 
Ötesine Bakmak

7

AKSA’DAN HABERLER

Erinç Kısa
Aksa Yenilenebilir Enerji, 
Genel Müdür Yardımcısı
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DÜNYADAN HABERLER

2025 İLKBAHARI EN SICAK İKİNCİ BAHAR 
OLARAK KAYDA GEÇTİ

Boğaziçi Üniversitesi İklim Değişikliği 
ve Politikaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürü Prof. Dr. Levent Kurnaz’ın 
açıklamalarına göre, 2025 yılının ilkbahar 
dönemi, tarihte kaydedilen en sıcak ikinci 
bahar olarak kayıtlara geçti. Avrupa Birliği 
Copernicus İklim Değişikliği Servisi verileri, 
Mayıs 2025’in küresel ortalama sıcaklığının 
15,79 °C ile en sıcak ikinci mayıs ayı 
olduğunu gösterdi. Deniz yüzeyi sıcaklığı da 
20,79 °C ile benzer bir rekor seviyeye ulaştı.

Sıcaklıklar yıl genelinde yüksek seyrederken, 
El Nino etkisinin sona ermesi nedeniyle 
yeni rekor sıcaklıkların kırılması beklenmiyor. 
Ancak 2025’in, küresel ölçekte tarihin en 
sıcak üçüncü yılı olabileceği öngörülüyor. 
Prof. Dr. Kurnaz, yılın ilk beş ayında 35 
günün tarihteki en sıcak günler arasında yer 
aldığını da vurguladı.

Türkiye özelinde ise özellikle nisan ayında 
serin hava ve don olayları etkili olurken, 
güney bölgelerde kuraklık yaşandığı 
bildirildi. Copernicus verileri, Avrupa 
genelinde nehir akışlarında ciddi düşüşler 
olduğunu ve Arktik ile Antarktika’daki 
deniz buzlarında da büyük daralmalar 
gözlendiğini ortaya koydu.

Uzmanlara göre, iklim değişikliği etkilerini 
her geçen yıl daha fazla hissettirirken, 
kuraklık, aşırı sıcaklıklar ve buzulların 
erimesi gibi sonuçlar, acil önlemler alınması 
gerektiğini bir kez daha gözler önüne 
seriyor.

Küresel sıcaklıklar yüksek seyrini sürdürürken, Türkiye’de nisan ayı serin ve kurak geçti. 
Uzmanlara göre 2025 yılı, tarihin en sıcak üçüncü yılı olabilir.
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DÜNYADAN HABERLER

GES VE RES YATIRIMLARINDA YERLİLİK ŞARTI 
GENİŞLETİLDİ: 2026’DAN İTİBAREN JENERATÖR 
VE NASEL DE ZORUNLU

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından 
hazırlanan ve 21 Haziran 2025 tarihli Resmî 
Gazete’de yayımlanan tebliğ ile güneş (GES) 
ve rüzgar (RES) enerjisi yatırımlarında yerli 
üretim şartları kapsamlı şekilde genişletildi.

Yeni düzenlemeye göre, güneş paneli 
hücrelerinin ingot dilimleme aşamasından 
itibaren Türkiye’de üretilmiş olması, ayrıca 
panel taşıyıcı konstrüksiyon sistemlerinin 
tamamen yerli üretim olması gerekiyor.

Rüzgar türbinlerinde ise 1 Ocak 2026’dan 
itibaren jeneratör ve nasel parçalarının 
Türkiye’de üretilmiş olması zorunlu hale 
geliyor. Bu tarihten sonra ithal bu parçalar 
teşvik kapsamında değerlendirilmeyecek.

Ayrıca, elektrikli araç şarj istasyonlarında 
da yerli üretim şartı getirildi. Teşvikten 
yararlanmak isteyen yatırımların her bir 
ünitesinin en az 120 kW hızlı şarj kapasitesine 
sahip olması ve 2026’dan itibaren yerli üretim 
olması gerekiyor.

Düzenleme ile enerji bağımsızlığı, teknoloji 
transferi, yerli sanayi gelişimi ve istihdamın 
artırılması hedefleniyor.

Kaynak:
Tebliğ: Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararın 
Uygulanmasına İlişkin Tebliğ (2025/1) Resmî Gazete: 21 
Haziran 2025 – Sayı: 32933 Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı

Güneş ve rüzgar enerjisi yatırımlarında yerli üretim zorunluluğunu artıran yeni düzenleme Resmî 
Gazete’de yayımlandı. 2026’dan itibaren RES türbinlerinde jeneratör ve nasel, şarj istasyonlarında 
ise hızlı ünite yerli üretilecek.
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DÜNYADAN HABERLER

İstanbul Sanayi Odası (İSO) ile Ipsos 
tarafından hazırlanan “Sanayide 
Sürdürülebilirlik Eğilimi Araştırması 
2025”, sanayi sektöründe sürdürülebilirlik 
bilincinin giderek güçlendiğini ancak 
uygulamaya geçişte ciddi zorluklar 
yaşandığını ortaya koydu.
Türkiye genelinden 606 sanayi firmasının 
katılımıyla yapılan araştırmada;

• Farkındalık skoru 100 üzerinden 50,33,
• Yaklaşım skoru 31,91,
• Uygulama skoru ise yalnızca 16,14 
olarak ölçüldü.

Firmaların %69’u sürdürülebilirliği şirket 
vizyonuna dahil ettiğini belirtirken, 
sadece %16’sı karbon ayak izini hesaplıyor. 
SMART hedef tanımlayan firmaların oranı 
ise %34’te kaldı.

Katılımcıların %88’i “geri dönüşüm 
oranlarını artırmak” ve %87’si “daha 
temiz üretim süreçleri geliştirmek” gibi 
çevresel konuları öncelikli görüyor. Ancak 
sürdürülebilirlik raporu yayımlayan 
firmaların oranı sadece %8.

Firmalar en çok finansman desteği, 
danışmanlık ve teknik rehberlik ihtiyacı 
duyduklarını belirtiyor. Araştırma, özellikle 
KOBİ’ler için daha fazla yönlendirme ve 
kapasite geliştirme programlarına ihtiyaç 
olduğunu gösteriyor.

Kaynak:
İSO – Ipsos, Sanayide Sürdürülebilirlik Eğilimi 
Araştırması Bülteni, Haziran 2025

İstanbul Sanayi Odası’nın Ipsos iş birliğiyle hazırladığı 2025 araştırmasına göre, sanayi 
firmalarında sürdürülebilirlik farkındalığı artıyor ancak uygulama düzeyi hâlâ oldukça düşük 
seviyelerde kalıyor.

SANAYİDE SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK FARKINDALIĞI 
ARTIYOR, UYGULAMA GERİDE KALIYOR 
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DÜNYADAN HABERLER

TÜRKİYE, 2025 KÜRESEL CİNSİYET EŞİTLİĞİ 
RAPORUNDA ALT SIRALARDA: DEĞİŞİM ZORUNLU 

Dünya Ekonomik Forumu’nun 2025 Küresel 
Cinsiyet Eşitliği Raporu, Türkiye’de toplumsal 
cinsiyet eşitliği alanındaki ciddi sorunları 
bir kez daha ortaya koydu. 148 ülke arasında 
Türkiye, 135. sıraya gerileyerek Avrupa’da en 
alt sıralarda yer aldı.

Raporda kadınların eğitimde önemli 
ilerlemeler kaydetmesine rağmen, ekonomik 
ve siyasi alandaki eşitsizliklerin sürdüğü 
vurgulanıyor. Kadınların iş gücüne katılım 
oranı sadece %51,8 seviyesinde kalırken, 
parlamentoda kadın temsili ise %5,9 gibi çok 
düşük bir seviyede. Bu veriler, kadınların iş ve 
siyaset alanındaki görünürlüğünün artırılması 
gerektiğini gösteriyor.

Ayrıca, kadınların STEM alanlarındaki düşük 
temsili ve güvenlik konusundaki endişeleri de 
raporda dikkat çeken diğer önemli başlıklar 
arasında yer alıyor. 

Uzmanlar, Türkiye’nin toplumsal cinsiyet eşitliği 
için kapsamlı ve etkin politikalar geliştirmesi 
gerektiğini belirtiyor. 

Dünya Ekonomik Forumu’nun 2025 raporuna göre, Türkiye 148 ülke arasında 135. sırada yer 
aldı. Eğitimde ilerleme olsa da, ekonomik katılım ve siyasi temsilde kadınların durumu hala kritik 
seviyede bulunuyor. 

Gösterge Değer Notlar

Küresel Cinsiyet Eşitliği 
Sıralaması

135 / 148 Avrupa’da en düşük 
konum

Kadınların Ekonomik 
Katılım Oranı

%51,8 İş gücüne katılım 
oranı

Kadınların Siyasi Temsil 
Oranı

%5,9 Parlamentodaki 
kadın oranı

Eğitimde Kız-Erkek Eşitliği %98,6 Kız çocuklarının 
okullaşma oranı

Kadınların STEM Alanların-
daki Temsili

Düşük Yüksek gelirli 
mesleklere erişimde 
zorluk

Kadınların Gece Güvensizlik 
Hissi

%35,9 Gece yalnız yürürken 
güvensizlik

Kadınların Evde Güvensizlik 
Hissi

%8,4 Yalnızken evde 
güvensizlik
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BUNLARI  BILIYOR MUYDUNUZ?
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